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У відповідності до функціональних обов’язків та на виконання п. 3 наказу 

Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 № 55 «Про запровадження 

звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладів», керуючись Примірним положенням про порядок 

звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та 

громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 

23.03.2005 № 178, з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, 

державно-громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної 

етики управлінської діяльності у школі, що базується на принципах 

взаємоповаги та позитивної мотивації, пропоную Вашій увазі звіт про діяльність 

Суємецької початкової школи у 2023-2024 навчальному році.  

1. Загальна інформація про заклад загальної середньої освіти. 

Суємецька початкова школа  — заклад з освіти, який перебуває в 

комунальній власності Баранівської міської ради Житомирської області,  

проводить освітню діяльність на рівні початкової освіти, знаходиться за адресою 

вул. Шкільна, 60 с. Суємці Звягельського району. 

Будівля складається з двох поверхів. Загальна площа приміщення- 1896 

кв.м. Заклад має  10 навчальних кабінетів, комп’ютерний клас, учительську, 

кабінет директора, бібліотеку, спортивний зал, типову їдальню. Другий поверх 

приміщення, а саме 6 навчальних кабінетів та майстерню  з 2022 року передано 

в оренду Смолдирівській ЗОШ І-ІІІ ступенів. Проєктна потужність- 320 учнів. 

З метою створення належних умов для здійснення освітнього процесу: 

1. Школа на 100% забезпечена педагогічними кадрами та 

обслуговуючим персоналом; 

2. Розроблено  режим роботи закладу освіти; 



3. Складено розклад уроків, графік чергування вчителів в 

закладі освіти. 

4. Організовано роботу 3  груп подовженого дня 

    Однією з важливих умов для освітнього процесу є безпечне та 

комфортне освітнє середовище. У школі наявне укриття. Ми постійно працюємо 

над його оновленням та покращенням. У зв’язку із продовженням військового 

стану в країні цей навчальний рік був складним, але освітній процес проводився 

очно. 

2. Управлінська діяльність 

У своїй  діяльності протягом звітного періоду я як директор закладу 

освіти керувалася посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими 

документами, які регламентують роботу керівника закладу загальної середньої 

освіти: Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну 

середню освіту», Державним стандартом початкової освіти , 

Статутом Суємецької початкової школи, Правилами внутрішнього трудового 

розпорядку та чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти.  

Управлінська діяльність здійснювалась відповідно до 

розробленої Стратегії розвитку Суємецької початкової школи на 2022-2026 рр., 

та Річного плану роботи закладу на 2023-2024 н.р. , який реалізує Стратегію 

розвитку та  враховує освітню програму. Річний план роботи школи складено 

відповідно до чотирьох напрямів, передбачених Положенням про внутрішню 

систему забезпечення якості освіти, а саме: освітнє середовище, система 

оцінювання здобувачів освіти, педагогічна діяльність педагогічних працівників 

закладу освіти, управлінські процеси закладу освіти. До річного плану роботи 

додається аналіз реалізації завдань попереднього річного плану, вносяться 

відповідні корективи до наступного планування з урахуванням заходів по 

підвищенню якості освітньої діяльності. Діяльність педагогічної ради в цілому 

спрямована на реалізацію річного плану роботи закладу освіти, на засіданнях 

розглядаються актуальні питання за напрямами освітньої діяльності та щодо 

впровадження в освітній процес педагогічного досвіду та інновацій  Головним  

завданням  в освітній діяльності Суємецької початкової школи є створення умов 

для здобуття початкової освіти . Новими документами, якими керуюся в 

управлінській діяльності, є Постанова Кабінету Міністрів України від 23.07.2024 

р. №841 «Про початок навчального року під час воєнного стану в Україні» та 

Наказ Міністерства освіти і науки України від 20.05.2024 р. «Про затвердження 

змін до Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних 

та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти». 



 Управлінські   рішення приймаються на основі врахування думки 

колективу й інтересів справи. Намагаюся створювати такий мікроклімат, коли 

успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива  підтримується.У своїй 

роботі з працівниками школи я дотримуюся партнерського стилю керівництва. 

Проблеми обговорюються і виробляються різні варіанти рішення, з них 

обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому 

здійснюється. 

 

3. Кадрове забезпечення. 

У 2023-2024 н.р. школа була на 100% укомплектована педагогічними 

кадрами. Освітню діяльність здійснювали 5 вчителів початкових класів, 1 

вчитель англійської мови, 1 вихователь групи продовженого дня та 1 асистент 

вчителя.  

За якісним складом педагогічних працівників наша школа має:  

Учителів вищої кваліфікаційної категорії – 3; 

І кваліфікаційної категорії – 2; 

ІІ кваліфікаційної категорії– 1; 

Кваліфікаційної категорії спеціаліст – 1. 

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників, затвердженого наказом МОН України від 09.09.2022 р.  

атестаційною комісією ІІ рівня проведено атестацію 5 педагогічних працівників, 

за результатами якої: 

-підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

першої категорії» вихователю ГПД Максимчук Н.В.; 

- підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії» вчительці початкових класів Лазюті О.О. та 

присвоєно педагогічне звання «старший учитель; 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої 

категорії» вихователю ГПД Бондар Л.М.; 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої 

категорії» вчительці англійської мови Корбут О.О. ; 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої 

категорії» вихователю ГПД Бондар Л.М.; 

- присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії» та педагогічне звання «старший учитель» вчительці 

початкових класів Мисько Ю.Л.  

Троє педагогічних працівників Лазюта О.О., Корбут О.О. та 

Мисько Ю.Л. були учасниками конкурсу «добрих практик» освітян 

Баранівської громади «Сучасна освіта-2024». Всі три роботи були 

відзначені дипломом ІІ ступеня у місцевому етапі, робота вчительки 



початкових класів Лазюти О.О. відзначена дипломом ІІІ ступеня в 

обласному етапі конкурсу. 

 

Заробітна плата педагогічних працівників здійснюється  з освітньої 

субвенції. 

У школі працюють 4 технічних працівників (кухар, прибиральниця 

службових приміщень, сторож, робітник з ремонту та обслуговування будівель) 

та три сезонних кочегари, заробітна плата яких фінансується з місцевого 

бюджету. Вакантною є посада прибиральниці службових приміщень.  Середнє 

навантаження педагогічних працівників- 18 годин. 

 

4. Навчально- матеріальна база. 

Однією з умов підвищення рівня навчання і виховання учнів є наявність 

необхідної навчально-матеріальної бази школи. Для забезпечення освітнього 

процесу база початкової  школи складається з 5 навчальних кабінетів, 1 кабінету 

інформатики, спортивного залу, бібліотеки та їдальні. Кабінети, які знаходяться 

на другому поверсі, а також майстерня були передані в користування для 

Смолдирівської гімназії. В навчальних приміщеннях закладу до початку 

навчального року здійснені косметичні  ремонти. Стан приміщень задовільний, 

відповідає санітарно-гігієнічним нормам і правилам. Кімнати оснащено 

меблями, одномісними партами, комп’ютерною технікою – ноутбуком для 

вчителя та принтерами  Для забезпечення навчально-виховного процесу в школі 

є такі ТЗН: 7 ноутбуків, музичний центр, проектор, 2  телевізори  у робочому 

стані. У школі обладнаний кабінет інформатики, де знаходиться 5 комп’ютерів. 

Також заклад освіти підключений до високошвидкісного інтернету (більше 100 

МБ/с), що значно покращує освітній процес у школі і дозволяє використовувати 

всі можливості  мережі Інтернет. 

 Школа на достатньому рівні забезпечена дидактичними матеріалами за 

вимогами НУШ: плакати, ігрові комплекти, роздаткові матеріали, наочні 

посібники, макети і т.д. 

 З допомогою Міжнародної організації дитячого фонду UNICEF  наш 

заклад забезпечено великою кількістю дидактичного матеріалу для 

використання учнями та вчителями на уроках. 

 

5. Організація освітнього процесу. 

Організація освітнього процесу в закладі освіти у 2023-2024 навчальному 

році здійснювалась в умовах воєнного стану відповідно до чинних нормативних 

документів задля забезпечення права дітей на здобуття освіти. Одним з 

найважливіших завдань і найбільшою цінністю навчального закладу в цей 

надзвичайно складний для нашої країни і системи освіти зокрема, є життя, 

безпека та здоров’я всіх учасників освітнього процесу. Також важливим 



завданням була організація ефективного освітнього процесу за очною формою 

навчання з врахуванням особливостей та безпекових факторів періоду воєнного 

стану. 

   Освітній  процес у закладі освіти розпочався відповідно до структури 

навчального року  з 01 вересня 2023 року по 31 травня 2024 року. Організація 

навчання здійснювалась за навчальними програмами, розробленими відповідно 

до Типової освітньої програми для закладів загальної середньої освіти під 

керівництвом О.Я. Савченко, затвердженої  наказом Міністерства освіти і науки 

України від 12.08.2022 № 743-22. 

Навчальні заняття організовані відповідно до розкладу занять, 

затвердженого директором  закладу. Протягом 2023/2024навчального року 

робота педколективу була спрямована на компетентнісне навчання і виховання 

школярів. 

 Основними стратегічними напрямками роботи школи є: 

1. Освітнє середовище. Система збереження та зміцнення здоров’я учня 

та вчителя. Якість організації освітнього процесу, вдосконалення 

інформаційного простору. Безпечна школа. Попередження булінгу. 

2. Система оцінювання здобувачів освіти.Забезпечення виконання 

Державних стандартів – якість освіти. Задоволення освітніх потреб. 

3. Педагогічна діяльність. Методичне і кадрове забезпечення. Реалізація 

Концепції НУШ. 

4. Управлінські процеси. Партнерство в освіті. Формування іміджу 

закладу освіти. Розбудова громадсько-активного освітнього закладу. 

Матеріально-технічне забезпечення. 

 Станом на 1 вересня 2023 року  всі діти території обслуговування школи 

школи були охоплені навчанням. Це  57 учнів.  У школі функціонували 4 класи. 

Середня наповнюваність становила 14.25. Вартість навчання одного учня у 2023-

2024 н.р склала 55 648 грн 37 коп. 

   Протягом навчального року у школі працювали 3 групи подовженого 

дня, які відвідували 56 учнів.  

Протягом року вибули зі школи 2 учні і 1 учень був зарахований до школи 

з іншого навчального закладу. Одна учениця 4 класу здобувала освіту 

дистанційно, так як сім’я виїхала на проживання в Польщу. 

   Відповідно до заяви батьків та згідно висновку Довбиського ІРЦ для 

учениці 4 класу Акджан Айше Джошкунівни було організовано інклюзивне 

навчання. Було створено команду психолого-педагогічного супроводу дитини з 



особливими освітніми потребами, складено індивідуальну програму розвитку, 

проводилися корекційно-розвиткові заняття.  Протягом навчального року 

відбулося чотири засідання команди психолого-педагогічного супроводу. 

 Керуючись наказом Міністерства освіти і науки України №19 від 

11.01.2023 р., учні 4 класу були звільнені від проходження Державної 

підсумкової атестації.  

Організація виховної та позакласної роботи. 

  Учні нашої школи є активними учасниками різних заходів.   Призові 

місця здобули на конкурсах «Найкраща ялинкова прикраса». Впровадження 

основних завдань і принципів виховання здійснювалась з урахуванням всіх 

рекомендацій та наказів МОН під час дії воєнного стану. Для реалізації цієї 

діяльності  у школі був розроблений план  роботи, який  охопив всі напрямки 

виховання: патріотичне, правове, моральне, трудове, екологічне, превентивне та 

включає  календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси.  

У жовтні 2023 р. у школі проведено благодійний ярмарок після якого було 

зібрано 7035 грн. Протягом навчального року у школі були проведені такі 

заходи: Свято Миколая, Новорічно- різдвяна казка,  виховні години до Дня 

народження Лесі Українки та Тараса Шевченка, урок- реквієм до Дня пам’яті 

жертв Голодомору, відеоурок до Дня Чорнобильської трагедії та ін., свято 

«Прощавай, Букварику».  До Дня єдності та Дня вишиванки були проведені 

флешмоби. До Дня пам’яті та примирення учні брали участь у покладанні квітів 

до пам’ятника загиблим воїнам-односельчанам. У школі проводилися тематичні 

тижні та дні.  

Влітку 2024 р. при школі було організовано денний табір відпочинку 

«Сонечко», за час роботи якого діти здійснили три поїздки. Було організовано 

екскурсії на еко-ферму в с. Будисько та пожежно-рятувальну частину ДСНС, 

відвідано майстер-класи в Баранівській школі мистецтв та Баранівському центрі 

дитячої та юнацької творчості.   

Уся виховна діяльність регулярно висвітлювалась на сторінці школи у 

Facebook. 

Професійний розвиток та підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників. 

 У 2023-2024 н.р. всі педагогічні працівники пройшли курси підвищення 

кваліфікації при Житомирському обласному інституті післядипломної 

педагогічної освіти. Педагоги закладу освіти є активними членами вебспільноти 

освітян, працюючи на таких платформах, як «Всеосвіта», «На урок», 

«Прометеус», «Ед-ера» тощо, де проходять курси, беруть участь у семінарах та 

конференціях,за що отримують сертифікати про підвищення кваліфікації, які 

згодом визнаються на засіданні Педагогічної ради відповідно до Положення про 

порядок визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

Суємецької початкової школи, схваленого на засіданні Педагогічної ради від 



30.08.2023 р. протоколом №1, а також  розміщують власні методичні матеріали. 

Вчителька початкових класів Бондар Л.М. опублікувала на сайті Всеосвіта 

інтегрований проєкт з використанням Lego «Город на підвіконні», що 

підтверджено сертифікатом. Педагогічна рада закладу затвердила план 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2024 р., згідно з яким 6 

педагогів обрали підвищення кваліфікації при ЖОІППО. 

Виховання учня у школі і сім'ї – це цілісний нерозривний процес. Тому 

педагогічний  колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з 

метою створення найсприятливіших умов для розвитку школяра. Батьки  беруть 

активну участь у освітньому процесі. Вони є учасниками батьківських зборів та 

позакласних заходів. 

Класоводи тісно співпрацюють з сім'ями учнів. Свої спостереження 

заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень. 

 

6. Безпекові заходи. Облаштування укриття. 

У школі наявне найпростіше укриття загальною площею 692.3кв.м, де 

створені певні умови для перебування дітей.  Укриття оснащене швидкісним 

інтернетом та Wi-fiроутером.  Наявні необхідні меблі, аптечки, запас води. 

Частина приміщення передана в оренду Смолдирівській гімназії. 

 Керівництвом та працівниками закладу вживаються заходи задля 

створення безпечних та комфортних умов для учасників освітнього процесу.  

       Для забезпечення умов праці та навчання проводяться згідно із 

законодавством інструктажі та навчання з працівниками та здобувачами освіти 

про охорону праці та безпеку життєдіяльності. На початок та впродовж 

навчального року проведені  інструктажі на предмет дотримання безпекових 

вимог та рекомендацій періоду воєнного стану. Упродовж навчального року 

додатково проводилися бесіди з питань безпеки та попередження дитячого 

травматизму напередодні осінніх, зимових, весняних і літніх канікул. З метою 

попередження ДТП за участю школярів було проведено зустріч учнів з 

працівниками Національної поліції Зайцем Андрієм Володимировичем та 

Корнійчук Наталією Василівною. 

Здобувачі освіти та працівники закладу обізнані з вимогами охорони 

праці безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах 

надзвичайної ситуації зумовлених військовим станом і дотримуються їх.  

 

7 Фінансово- господарська діяльність 

  Фінансово-господарська діяльність школи в 2023 - 2024 навчальному 

році була спрямована на створення належних умов для забезпечення освітнього 

процесу. 

Кошторис школи та тарифікаційні списки розміщені на сайті школи і 

доступні для ознайомлення. 



У 2023-2024 навчальному році було здійснено перекриття шифером 

частини крівлі школи. Інша частина потребує негайного ремонту. 

 За сприяння гуманітарного відділу Баранівської міської ради було  

здійснено косметичний ремонт приміщення, встановлено 16 кв.м армстронг стелі 

над східцями на ІІ поверх, а також жалюзі  у 4 навчальних кабінетах (12 вікон) . 

 ТОВ «Агровест-Груп»с. Смолдирів  надана благодійна допомога у 

вигляді 5 металопластикових вікон, два з яких встановлено в їдальні та три- в 

кабінеті фізики, здобувачами освіти Баранівського професійного ліцею було 

здійснено косметичний ремонт відкосів на цих вікнах. 

   Педагогічними працівниками школи розпочато облаштування Класу 

безпеки. 

 Фінансування потреб школи здійснюється  коштами місцевого та 

державного Відповідно до поданої потреби школу повністю забезпечено 

фарбами та іншими матеріалами для поточного косметичного ремонту. 

Фінансування потреб школи здійснюється  коштами місцевого та державного 

бюджетів. Школа повністю забезпечена миючими засобами та побутовою 

хімією. 

 

Організація харчування 

Харчування  в їдальні здійснюється згідно графіку. 57 учнів школи були 

забезпечені гарячим харчуванням. З них 36 учнів харчувалися за кошти батьків,  

13 учнів із сімей, які отримують державну соціальну допомогу, 3 учнів, батьки 

яких є учасниками АТО та  4 учні, батьки яких беруть участь у бойових діях, 1 

дитина з ООП харчувалися за кошти місцевого бюджету. Вартість харчування 

вдавалося здешевити за рахунок овочів, які надавали батьки.  

Харчування у закладі організовується з дотриманням вимог Санітарного 

регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого Наказом МОЗ 

України від 25.09.2020 року №2205. Усі продукти, які завозилися у шкільну 

їдальню, мали супровідні документи, що засвідчують їх якість. Також 

створювалися належні умови для зберігання усієї продукції. Серед 

запропонованої продукції відсутні продукти, що заборонені Санітарним 

регламентом. Харчування учнів здійснювалося  відповідно до чотиритижневого 

меню. 

  Шкільна їдальня розрахована на 60 посадочних місць. Протягом 

навчального року за кошти гуманітарного відділу було здійснено поточний 

косметичний ремонт харчоблоку та обіднього залу, а також замінено крани для 

води. 

У 2023-2024 н.р. 30 дітей із сіл Смолдирів, Смолка, Іванівка та 

Володимирівка, які є здобувачами освіти Суємецької початкової школи, 

довозилися шкільним автобусом. Наказом призначено вихователя із супроводу 

дітей у шкільному автобусі, який відповідає за безпеку учнів під час підвозу. 



Оплата комунальних послуг 

З 01.09.2023 р. по 31.08.2024 р. було використано 11517 кВт світла на 

суму 79180 грн 20 коп., твердого палива (вугілля- 26.32 т. на суму 290 032 грн, 

дров- 61.7 м.куб на суму 97954 грн). Викачка нечистот на суму 2472 грн 03 коп. 

 

. Заробітна плата за період з 01.09.2023 р. по 31.08.2024 р. 

 Заробітна плата директора складає 205 355,77 грн  

Заробітна плата педагогічних працівників- 1 027 127,48 грн  

Заробітна плата технічного персоналу- 578 348.19  грн.  

Сума на використання товарів і послуг, матеріалів, обладнання склала 

205616,89 грн. 

 

8. Благоустрій прилеглої території, стан спортивних споруд. 

Однією з важливих умов для освітнього процесу є безпечне та комфортне 

освітнє середовище.. Ми постійно працюємо над його оновленням та 

покращенням. 

Територія закладу огороджена, убезпечена від доступу стороннього 

автотраспорту, оснащена сміттєвим баком. Працівники школи дбають про 

естетичний вигляд шкільної території. Влітку було здійснено кронування дерев 

та пофарбовано огорожу. 

 Будівля школи та приміщення закладу, забезпечені первинними засобами 

пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем, ящиками з піском. 

Вогнегасники наявні, перезаряджені,  розміщені у легкодоступних місцях. По 

всій школі розміщені плани евакуації у разі небезпеки . 

На території школи наявний спортивний майданчик з футбольним полем 

та спортивними спорудами. Постійнодіючою технічною комісією здійснюється 

огляд та випробування спортивного обладнання  на майданчику та в спортзалі, 

про що складаються відповідні акти.  

Отже, Суємецька початкова школа-  це заклад освіти, який має достатній 

рівень матеріального забезпечення, застосовує інформаційно-комунікаційні 

технології, впроваджує педагогічні інновації, виховує майбутнє України! 

Вірю у швидку перемогу, без повітряних тривог, без блекаутів, без війни.  
 

    

 

Секретар ради                                           Володимир ЗАРЕМБА 


